Соблюдение Правил пожарной безопасности – это защита жизни и здоровья граждан, имущества, охрана окружающей среды.
Граждане, нарушившие требования ПБ несут ответственность в соответствии  с законодательством РФ.

При эксплуатации действующих электроприборов запрещается:
- эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

- пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;

- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями)  предусмотренными конструкцией светильника;
- пользоваться электроутюгами, электроплитами, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;
- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки (жучки) или самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
           Запрещается эксплуатация электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.

            Перед началом отопительного сезона печи, теплогенераторные   и калориферные установки должны быть проверены и отремонтированы.
Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.

             Печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размеров  не менее 0,5  
